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Referat af Bestyrelsesmøde den 14.12.2023, kl. 17.30 

på Firmaidræt Storkøbenhavns kontor. 
 
 

Deltagere.: Kim, Jeanette, Palle, John, Mari-Ann , Henrik 
 Afbud.: Gitte - Louise 
 
 
Dagsorden: 
 

1. Godkendelse af dagsorden for mødet og udpegning af mødeleder. 
Mari-Ann – Dagsorden godkendt med nyt punkt. 
Beslutningspunkt tilføjet, 3.5 Sportsfiskeri. 
 

2. Opfølgning på sidste møde. 
Kim forhører sig hos andre vedr. mål på Kløvermarken som flyttes rundt. 
 

3. Sager til beslutning 
 

1. Budget 2024 
Budgettet gennemgået og godkendt. 
 

2. Ansøgning håndbold 
Ansøgningen godkendt. 
 

3. Kick-Off søndag 21. januar 2024, Næstved 
Vi tilmelder os via linket på hjemmesiden. 
Louise, Jeanette, John, Gitte, Mari-Ann deltager. 
Program mm 
 
 

4. Retningslinjer for afdelingsmøder 
 
Punkt 1.2. Indkaldelse til årsmødet skal finde sted med mindst 6 ugers varsel ved rundskri-
velse og offentliggørelse på foreningens hjemmeside. 

 
Forslag til ny tekst:  
Punkt 1.2. Indkaldelse til årsmødet skal ske med mindst 6 ugers varsel ved at afdelingen 
sender selv til klubber og enkeltmedlemmer tilhørende aktiviteten og offentliggø-
relse på foreningens hjemmeside. 

 
Punkt 1.4. Dagsorden bilagt eventuelle forslag sendes til klubberne og offentliggøres på 
foreningens hjemmeside senest 2 uger før mødet. 

 
Forslag til ny tekst: 
Punkt 1.4. Dagsorden bilagt eventuelle forslag udsendes af afdelingen selv til klubber 
og enkeltmedlemmer tilhørende aktiviteten og offentliggøres på foreningens hjemme-
side senest 2 uger før mødet. 

 
Retningslinjerne vedtaget og udsendes til afdelingerne til orientering. 

 
5. Sportsfiskeri. 

Formanden for afdelingen har trukket sig. 
Vi prøver at finde ud af om afdelingen forsætter ved at indkalde til et ekstraordinært års-
møde. Man kan dog efterfølgende afholde events, som planlægges af kontoret. 
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4. Sager til drøftelse 
 

1. Bestyrelses fremadrettet. 
Bestyrelsen besluttede tilbage i 2022 ifm. repræsentantskabsmødet at vi ville arbejde på at 
være 5 i bestyrelsen. Dette blev efterfølgende bekræftet ved bestyrelsesmødet i september 
2023, hvor det samtidig blev besluttet at vi skulle arbejde på at få yngre medlemmer ind, 
som gerne havde økonomisk kendskab. 
I så fald vi skal være 5 i bestyrelsen skal der forslag op på rep-mødet, om at man skal ned-
lægge 1 bestyrelsespost. 
Emnet tages op som separat punkt på næste bestyrelsesmøde,  
da det kræver vedtægtsændringer som skal formuleres korrekt. 

. 
 

 
 

2. Opgave og tidsplan repræsentantskabsmøde 
Der arbejdes videre med opgave og tidsplanen. 
Bestyrelsen opfordrede til at alle afdelinger skal komme med indlæg til den skriftlige beret-
ning. 

 
 
 

5. Meddelelser fra: 
 

 Formanden (JT) 
Deltaget ved Dansk Firmaidræts repræsentantskabsmøde, hvor Strategi 2027 samt ny 
demokratisk organisation blev vedtaget. Der var valg til 3 nye udvalg – heriblandt et un-
geudvalg. Der blev i det hele taget stemt mange nye ind i udvalgene, hvilket er utroligt 
positivt. 
Sammen med Louise været til styregruppemøde i København, hvor vi kort samlede op 
på det seneste dialog- og netværksmøde. Vi drøftede, hvordan de fremtidige møder 
skulle foregå, hvor der også gerne skulle være flere foreninger repræsenteret. 
Var med til Julemærkemarchen både som hjælper og deltager på 10 km ruten. Vi havde 
mange deltagere, og det forløb rigtig godt. En aktivitet som støtter en god sag. 
Louise, Henrik og jeg afholder møder – nu hver anden uge, hvor mange spændende 
punkter bliver vendt. Der er utroligt mange spændende tiltag i gang – og på vej, som 
Louise sammen med studentermedhjælperne Laura og Emil styrer. 
 

 Næstformanden (GN) 
Intet. 

 
 Økonomiansvarlig (PL) 

Budget og regnskab fremlagt og gennemgået. 
 

 Øvrige bestyrelsesmedlemmer 
 

 
MEM 
Badminton: 
Vi fortsætter med vores turnering, men der er desværre stadig mange afbud. 

 
Det er noget positivt - vores mini turnering i januar bliver til noget. Bestyrelsen har meldt 
et hold til, så B-rækken kunne 
blive til noget. Men nu viser det sig, at der er 7 hold i A-rækken og 6 i B-rækken. 
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Nytårskur: 
Har sendt indbydelsen til Louise. 

 
Tennis: 
Der er flere udfordringer med tennis anlægget og der er mange der er utilfredse. Padel er 
kommet i gang og der har været 
4 udsolgte turneringer og de kan ikke få flere baner. 

 
Julemærkemarch: 
Jeg har deltaget som frivillig til julemærkemarchen og det var en god dag. Jeg deltager 
gerne næste år :-)  
Til en evaluering af den, så var vi for mange hjælpere og det var ikke i orden, at jeg ikke 
var orienteret om at mødestedet var 
ændret. Det blev oplyst, at jeg selv kunne finde det inde på hjemmesiden. Det synes jeg 
ikke er i orden. 

 
KC 
Fodbold: Udvalget har haft et møde, hvor man vil undersøge muligheden for ændring af 
turneringsstruktur. Det for at komme afbud/aflysninger til livs. 
Indefodbold er der et ønske om vagter til at sætte op/nedtage bander, men det bliver na-
turligvis som altid en del af opgaven for de enkelte vagthold. 
Der er lagt op til, at der indføjes i reglerne for indefodbold, de to særregler man har spillet 
efter de sidste par år, med udvisninger i sidste minut. 

 
Håndbold: Stævne d. 6. januar, med sidste tilmeldingsfrist d. 20. december. Desuden et 
ønske i 2024, om hjælp til at promovere håndbold bedre til firmaer. 

 
Bruger Bestyrelsen: Møde om udviklingsplanen i Valby Idrætspark samme aften 16-20, 
som vi afholder vores møde d. 15. december. Følger op på det senere! 
 
 

 
JVP 
Skydning.: 
Deltaget ved skytternes årsmøde, hvor der kun var 1 punkt på dagsorden, nedlæggelse. 
Der deltog 3 personer og mig selv, og mødet foregik i ro og mag. 
Alle våben er nu solgt/overdraget, og afdelingen nedlagt enstemmigt. 
Ole Thy takkede for fremmødet. 
JVP takkede udvalgsmedlemmerne på vegne af bestyrelsen, for deres mange års arbejde 
for skytterne, helt tilbage fra hvor der var flere unioner og indtil i dag.  
 
Petanque.: Intet nyt fra afdelingen 
 
Bordtennis.:Intet nyt fra afdelingen 
 
Bowling.:  
Julestævne afholdt 9.12 med 3 starter, hhv. 10/11.30 og 13.00 
Der var en pæn deltagelse og der var ligeledes arrangeret julefrokost, hvor de medlem-
mer der havde tilmeldt sig kunne spise med efter starterne. Flot arrangement. 
 
 
 
 

 Administrationen 
 
HL  
Sportsfiskeri vil nok komme ud med et underskud, da de måtte aflyse deres tur 15. okto-
ber på grund af storm. 
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LM 
Frivilliguddannelse: 
Jeg har været på modul 2, 3 og 4 siden sidste bestyrelsesmøde, og jeg har virkelig fået 
meget viden med mig retur. 
Modul 2+3 omhandlede opgavebeskrivelser og årshjul – en opgave, som jeg fandt ud af, 
at jeg ikke kunne klare alene, da jeg ikke har den rette kendskab til de enkelte afdelinger. 
Jeg inviterede derfor Bowling, Billard og Svømning til arbejdsmøder, hvor vi skulle gen-
nemgå deres aktiviteter, samt de opgaver, der ellers ligger på udvalgets bord. 
Jeg har haft to virkelig gode møder med hhv. Bowling og Billard, og det har virkelig givet 
mig et indblik i deres opgaver og dermed behov. 
Planen er derfor at fortsætte med disse møder i alle afdelinger, så vi kan få det bedst mu-
lige årshjul, samt opgavebeskrivelser, der skal være med til at sikre nemmere rekruttering 
af nye frivillige. 
Øvelsen skal også laves i bestyrelsen, hvilket vi tager hul på i løbet af foråret. 
På modul 4 lærte vi om frivilligledelse, og via en ledelsestest fik jeg indblik i min egen le-
delsesstil, samt hvordan ledelsesstile og sammensætningen af forskellige ledelsesstile kan 
påvirke en forening.  
Vi skal lave testen i bestyrelsen til det kommende bestyrelsesmøde – det tager kun 5 mi-
nutter ꨶ꩜꩟꩝꩞ 

 
Aktiviteter og andet: 

- Møde i fodboldudvalget: Udvalget, Emil og jeg deltog. Godt, spændende og en god kick-
starter til udvalgets arbejde. Emil holder dem godt i snor. 

- Fyraftenspadel: Vi afviklede Fyraftenspadel med 40 deltagere i Brøndby – en kanon aften 
med masser af spil! Næste gang rykker vi til Racket Club i Taastrup, hvor vi et 5% fra at 
have en endelig aftale omkring 2024 på plads også. 

- Danmarks Sunde Arbejdsplads Konference: en spændende dag med gode oplæg og net-
værk på tværs.  

- Seminar Ingerfair: en virkelig spændende formiddag med fokus på Frivilligundersøgelsen 
2022, samt workshop omkring, hvordan man kan skabe et meningsfuldt fællesskab. 
Mange gode pointer og tal ift. at arbejde med, rekrutter og fastholde frivillige. 

- Julemærkemarch 2023: en rigtig god dag med omkring 70 gående deltagere – vi havde 
136 betalende deltagere på vores startsted. Stor tak til de frivillige hjælpere, det var en 
stor fornøjelse! 

- GF1 Træf SOSU H: Vi afviklede aktivitetsdag for de tre SOSU H afdelinger og det gik rig-
tig godt. Vi havde besøg af Naja fra NMOVE, der laver dans med høretelefoner på. Virke-
lig godt til målgruppen. 

 
 
 
 
 
 

6. Eventuelt.  
 
Henrik har fået en invitation til en afskedsreception for en ansat i Rødovre kommune. 
Ingen kan deltage. 
 
Henrik holder ferie i uge3. 
 
Kim skulle hilse fra Niels Sabroe. 
 
 
 
 
 


